Открытое акционерное общество «Московское производственное объединение вычислительной техники и информатики»
ОАО «МПОВТИ»
127521, г. Москва, ул. Октябрьская,72
УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!
Совет директоров ОАО «МПОВТИ» настоящим уведомляет Вас, что 21 июня 2012 года состоится годовое общее собрание акционеров общества. Собрание проводится в форме собрания.
Собрание состоится по адресу: г. Москва, ул.Академика Королева, д.13, стр.1, ком.419
Начало собрания в 11 часов 00 минут
Начало регистрации в 10 часов 30 минут
Акционеры - физические лица должны иметь при себе паспорт, либо другой документ, удостоверяющий личность. Представители акционеров должны, кроме этого, иметь доверенность, заверенную в порядке установленном законодательством РФ. Руководитель акционера - юридического лица - должен представить документы, подтверждающие его полномочия.
Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров «03» мая 2012 года
Повестка дня собрания:
1. Избрание членов счетной комиссии общества
2. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках (счета прибылей и убытков) общества, а также распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов), и убытков общества по результатам финансового года
3. Утверждение аудитора общества на 2012 год
4. Избрание членов Совета директоров общества
5. Избрание членов Ревизионной комиссии общества
Акционеры имеют возможность ознакомится со всей необходимой информацией, предоставление которой лицам имеющим право на участие в общем собрании акционеров, предусмотрено ФЗ «Об акционерных обществах» и иными нормативными актами, по адресу: г. Москва, ул.Академика Королева, д.13, стр.1,ком.419, начиная с «01» июня 2012 года с 10.00 до 14.00 ежедневно, кроме выходных и праздничных дней.
Телефон для справок: (495) 602-12-13
Совет Директоров ОАО «МПОВТИ»
